编辑 邹传科 | 组版 邱莉娜 | 校对 刘洁



"狼来了,好猎人的机会也来了!"

# 皖餐饮企业转型升级进行时……

#### 产品为王,体验制胜

合肥披云徽府餐饮文化有限公司 销售总监章守军



披云集团在合肥投资的第一家 店,2012年10月1日正式对外营业。 不久,中央相继出台"八项规定"

"对餐饮业的影响很大,一段时间 里,大家见面第一句话就是"最近生意 咋样?""下滑多少?"章守军说,今年以 来,餐饮老板们谈论最多的话题就是, "我们正在转型。" 章守军诱露说, 合肥 披云徽府餐饮文化有限公司也转型升 级,不过其"秘诀"是:产品为王,体验 制胜。"产品为王"体现在原材料产地 化,厨房透明化;"体验制胜"则是让食 客在这里能用眼、用耳朵、用鼻子感受 徽菜的文化与美味。

"开业到现在,没有受到多少大环 境的影响,目前,我们的销售额仍保持 每月10%的增长。"章守军说。

## 中低档白酒或迎来"春天"

合肥金种子酒类营销有限公司 总经理李桂宣



"消费观念的理性化,对于高端和超 高端的公务餐饮和公务用酒产生很大 影响,但对于大众餐饮和中低档白酒消 费的影响并不是很大,在某种程度上, 还有可能推动其增长。"合肥金种子酒 类营销有限公司总经理李桂宣分析。

2013年,餐饮业和白酒业若想取 得持久发展,则需要"在应变中转型,在 转型中蝶变"。大众消费观念的回归理 性是社会发展的必然进程,谁能快速顺 应这种新的消费观念,谁就将在这场悄 然兴起的巨变中立于不败之地。

李桂宣介绍。作为国营企业和白 酒上市公司,金种子历来敢于担当, 2012年获得"中华慈善奖",上月雅安 地震中,企业又一次性捐款500万 元。

#### 打好质量牌是升级关键

安徽老乡鸡集团 行政总监姚巨新



2012年3月,"肥西老母鸡"改名为 "老乡鸡",成功完成品牌升级。对此次 安徽高端餐饮面临的困境,老乡鸡的成 功经历或许可以从另一个侧面带来些 许启示。归根究底,餐饮业是在消费者 "舌头"上做文章的行业,因此,把好产 品质量关是关键。在产品质量方面,老 乡鸡要求十分严格。"我们只使用本地 土鸡,从不购买市场上的普通鸡。我们 只采用独特的蒸、煮、炖等烹饪工艺,从 不采用爆炒等不健康的烹饪方式,从而 保证了菜品的营养与健康。"安徽老乡 鸡集团行政总监姚巨新介绍。

目前,老乡鸡是安徽直营店面最 规模最大的直营连锁企业。除严 把质量关外,老乡鸡也十分注重品牌 的维护。

### 餐饮不缺机遇,缺的是交流

安徽餐饮行业协会 品牌资产投资中心主任王大治

安徽餐饮业经过近些年的快速 发展,在繁荣市场、促进就业、提高人 民生活水平方面均作出了积极贡献, 并已成为重要的经济增长点。然而, 随着这两年市场环境的变化,国家相 关政策的调整,大家不由得会感慨: 现在餐饮越来越不好做了。除了不 断增强的行业竞争之外,许多餐饮企 业面临着客流下滑,人才瓶颈、资金 不足、管理不科学等诸多因素的制 约,艰难地发展着。

然而,在重重的发展困境之中, 我们最缺的是什么?我们最需要的 什么? 答案不是机遇,而是交流。

"众人拾柴火焰高",安徽省餐饮 行业协会品牌资产中心将建设中心网 站,专人、专职负责,充分利用互联网 便捷的优势,及时进行信息的交流和 资源互换,打造社区性平台。届时,更 多的餐饮企业可以通过中心获取不同 程度的帮助,甚至进行闲置物资的租 赁、买卖和交换,以物尽其用,最大程 度做到厉行节俭,降低成本,这对行业 来说绝对是一个很有意义的事。

我们深信,在安徽省餐饮行业协 会的指导下,品牌投资中心将发挥最 大的作用和资源,帮助更多的企业摆 脱发展瓶颈,走得更稳更远。



## 安徽古沱酿酒有眼责任公司简介

宿州市是安徽省的北大门,地处苏、鲁、豫、皖四 省的交界之处,交通便利,环境优美。企业坐落于安 徽省宿州市埇桥区汴河东路 264 号, 毗邻古沱河畔。 企业占地 45 亩, 优质窖池 400 条, 可年产优质曲酒 近万吨,成品酒生产能力二万吨,拥有以省优产品 "干秋馥酒"为龙头的"古沱"、"干秋馥"、"徽府烧坊" 三大系列白酒产品。

1984年企业与安徽大学等高校科研机构联合,成功 研制出38度玉液酒,开创出我省白酒低度化的先河。在1986年安徽省酒类评比 会上,千秋馥酒获白酒组总分第二名的好成绩,一举摘下"省优质产品"的称号, 古沱38度"玉液"酒获低度酒全省第一名,获得了"省优质食品"称号。1988年 千秋馥酒获得中国首届食品博览会金奖, 1992 年千秋馥酒获得香港国际酒类博览 会金奖, 1997 年在安徽省首届酿酒技术比武中获得单项冠军的好成绩。

企业所在地为传统酿酒之乡,隋朝大运河的开通使宿州成为交通要冲,宿州酒 香从此飘于海内; 唐朝时置宿州府, 宋代大文豪苏东坡在担任徐州知府时, 曾 客居宿州虚寂堂,小桥流水,竹影婆娑,美酒相伴其间,使苏东坡在此情此景下沉 醉不已,作下了"冷然洗我心,欲饮不可掬"之名句;清代宿州知府吕云英曾游览 此处遗景,发出了"坡翁墨寄千秋馥"的感叹,千秋馥酒名由此而来。安徽古沱酿 酒有限公司采用清康熙年间酿酒配方进行生产,加之自有的地下泉水通古沱河,是 不可多得的优质矿泉水,优质水源保证了古沱酒的品质优良和别具一格。



